En relación con la pregunta parlamentaria formulada por el Ilmo. Sr. D. Aitor Etxarri Pellejero, Parlamentario foral por el Grupo Parlamentario NAFARROA-BAI, sobre la elaboración del Programa de Desarrollo Rural Sostenible 2010-2014 (PES-547), tengo a bien contestar que,

Actualmente se está en proceso de elaboración de los Planes de Zona Rural, uno por cada una de las cuatro zonas prioritarias delimitadas: Pirineos, Montes Atlánticos, Montaña Estellesa y Sierras de Navarra Media Oriental. De su elaboración es responsable la empresa pública NASURSA, bajo la coordinación del Director General de Desarrollo Rural del Departamento de Desarrollo Rural y Medio Ambiente.

Se cuenta con un borrador de trabajo en de  cada uno de los cuatro Planes de Zona de cada zona rural prioritaria que se ha elaborado contando con aportaciones de las distintas Direcciones Generales del Gobierno de Navarra, de los Grupos de Acción Local, de la FNMC y de las entidades locales, y ha estado sometido a información pública desde el 23 de mayo hasta el 23 de junio de 2010.

Posteriormente se creará un órgano de participación compuesto por representantes de la Administración, pero sobre todo por representantes designados por los territorios afectados, que participarán en la priorización de las actuaciones, lo cual permitirá ajustar los presupuestos solicitados a los importes disponibles, así como a los importes mínimos por ejes de actuación.

Una vez finalizada la redacción definitiva de los Planes de Zona, éstos deberán ser aprobados, previa consulta con el Estado, por acuerdo del Gobierno de Navarra, que iniciará así la tramitación para conveniar con el Estado la ejecución de los mismos.

La información completa y actualizada sobre el estado de tramitación del PDRS en Navarra y los borradores sometidos a consulta están accesibles también desde la red, en la siguiente dirección web: 
http://www.navarra.es/home_es/Gobierno+de+Navarra/Organigrama/Los+departamentos/Desarrollo+Rural+y+Medio+Ambiente/
http://www.nasursa.es/es/ObservatorioTerritorialNavarra/Proyectos_Desarrollo_Territorial.asp
Lo que tengo el honor de comunicar en cumplimiento con lo establecido en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 21 de junio de 2010

La Consejera de Desarrollo Rural y Medio Ambiente: Begoña Sanzberro Iturriria

